

为什么股票涨了就忍不住抛掉？

“为什么股票涨了就忍不住抛掉？”对于这个问题我也想了很久，题干中为什么要用“忍”这个字呢？题主究竟又是何寓意呢？思前想后想了好久我终于想通了，其实该投资者想要表达的应该是在实际的股票操作过程中经常有遇到这种情况：那就是很多投资者买入了一支股票后，经常出现股票上涨了一点儿，就直接草草的卖出了，有的卖出操作可能小有盈利，而有的卖出操作可能都还没有达到获利。但是过了一段时间后或者更久的以后，回过头去一看很多当时卖出的个股，都出现了较为明显的涨幅，甚至还有许多卖出的个中股出现了翻了一个倍以上的大牛股。所以，这个时候很多投资者就在想了，如果当初能够“忍”住坚持一直持有不卖出股票，说不定自己后来也会有一笔很不菲的利润呢。确实话虽如此，道理也如此简单，但是为什么很多投资者就还是忍不住要这么做呢？那么，接下来我们就针对投资者的这个问题来具体的做个详解。

上涨获利后卖出的情况短线操作达到预期止盈

针对于我国的资本市场而言，由于A股市场成立的时间较短导致很多的交易制度与市场体系都还不够成熟。由此也就造就了A股市场并未充分发挥其股市融资与投资的重要作用，反而多常见的是以短线炒作为主要操作的投机交易。而且，即便是目前市场整体行情较弱的情况下，市场上每天都还是能看到短线投机者活跃于A股交易市场的身影。只不过市场行情较好，短线可操作的机会较大的情况下，这类投机者参与市场交易的热程度会比较高一些，而当市场短线交易的机会较小的时候，这类投机者又会适当调整自己的交易策略降低自己的操作频次。

所以对于这类经常活跃于股市交易以短线操作为主的资深的投机者而言，一般情况下都有自己一套严格的短线操作策略。对于他们自己的短线操作策略而言，已经形成了一种严格且坚决的止盈以及止损的策略。其目的就是为了防止自己过于恋战，过于贪心而导致的利润回吐，甚至出现被套的情况。因此，一般他们的短线操作策略常见的一类操作就是执行了买入操作后，有了上涨达到获利就即刻实施止盈策略，然后再寻找其他的适合自己短线交易并且符合自己操作买点的个股去执行操作。所以，对于这一类有着严格交易策略的短线投机者而言，一般其操作的过程中都是按照其短线策略的预期止盈的操作去选择股价上涨后就直接卖出的操作。这类投资者其不会在意于该股后期的涨与跌，一般他的目标就预期的（3%--5%）左右的止盈点位，除非该股开盘后直接涨停了，那么会考虑继续持有，否则一般在早上十点半之前绝对选择止盈离场（哪怕没有获利也会选择找机会出掉，一般短线交易绝不过夜）。

有其他更好的操作标的

同样的是针对于短线操作的交易者而言，当操作者前一个交易日按照自己的交易策略选择好了一支符合短线交易的操作标的执行买入操作。但是次日开盘市场的资金方向选择了其他的板块，而投资者看到其他板块目前正处于市场上的强势品种，并且自己在自选股中也发现了其他更好的操作标的。如该标的的一个正符合当天的强势板块，另一个则是刚好出现了符合自己执行操作的交易买点。如果当天看到前一交易日的操作标的有了上涨且达到获利后，此时投资者也会选择在该股上涨后选择卖出前一交易日买入的标的，而选择买入当下符合市场资金所关注并且出现了符合自己操作交易买点的强势品种。去弱留强——这也是短线交易的重要原则。一方面，前一操作标的有了上涨获利的机会，另一方面又出现机会更大、更符合市场操作方向且符合自己操作买点的情况下。那么，即便是标的没有获利的情况下，投资者也会选择卖出操作换取更有机会的操作标的。所以，哪怕是上涨后小幅获利，又不亏钱的情况下选择换成机会更大的操作标的，我想很多投资者也是会很愿意这么操作的。自然，这种情况下股票出现上涨后卖出换股的情况也实属正常。

担心个股受市场情绪影响

市场环境一般情况下我们主要参考的三大指数的涨跌变化，其中最能代表市场的一般我们重点参考的是上证指数。我们都知道个股的涨跌其实与大盘指数是有着很大的联系性的，特别是对于短线操作而言，指数出现上涨或者震荡走势其实都还比较好操作。但是，若是出现了单边下跌或者盘中跳水的情况下，个股都很容易受到指数的影响跟随指数出现单边下跌或者大幅下挫的情况。所以，短线投资者在平时的短线交易过程中，当看到市场环境走坏，大盘指数跳水的情况下，虽然说手中持有的股票并没有受到太大的影响，而且还是逆势维持小幅上涨的走势，但是为了防止指数下跌导致的下跌情绪的扩散影响到该股的走势，或者该股当日没有明显的跟跌走势，也不代表该股次日不会出现补跌的情况。所以，综合考虑后，投资者也会选择股票上涨小幅获利后选择卖出的操作。

上涨未获利的卖出情况长期被套后回本解套卖出

另外还有一种情况，也是很多投资者在交易操作过程中普遍遇到的现象。如之前投资者选择该标的并执行买入操作后，该股买入后并没有按照预期的上涨走势出现上涨获利的情况，或者买入小幅盈利后，想着还有上涨的机会并没有执行卖出操作。但是后来股价却出现了连续一路走跌情况，投资者也并没有选择及时止损的操作。之后该股下跌后就一直处于一个较低的位置来回震荡，慢慢的有了止跌上扬的迹象，到了后来股价开始逐步出现上涨攀升的态势，终于在持续了较长时间的持股操作后，当某日股价上涨接近自己原先买入的成本价后，投资者由于忍受了较长时间被套的无奈与焦虑，终于在股价上涨到了接近成本价位置附近选择全部卖出的操作。

总结：综上所述，对于投资者“为什么股票涨了就忍不住抛掉？”的原因其实最后

没能坚持下来的原因都是因为大部分投资者都是以短线操作为主的投机交易。都是按照自己所认为的的短线交易模式在操作。总的来说股票上涨后就选择卖出的就这四个原因：一个是因为短线操作预期止盈，另一个是短线操作有了更好的操作标的，再者就是担心个股受市场下跌情绪的影响，最后就是长期被套后选择回本解套卖出的操作。

欢迎点赞、评论、转发！

山河岁月催人老电视剧全部？

股票涨了就忍不住抛掉主要有两大原因：

- 1、股票套了较长时间，恨不得早点把它卖掉，现在终于回本了甚至赚钱了那么就会很容易卖掉，由于心理作用深怕下跌再套，还不如卖掉心理开心。
- 2、小富即安心理，因为在我们市场跌的时候多，而涨的时候少。赚钱了卖掉了才是真正收益，还不如先到手等后面跌下来再买回来。我想大多数人是这么想的。但真正的投资显然不是这样的，我们在股市不是为了解套的，也不是为了小富即安的，既然股市是好的投资场地，那么选择正确的投资体系才是最重要的。